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         Реальные  τ – адроны (а не фантастические “партоны”) являются  фундаментальной основой ядер всех атомов природы. 
     Еще в 1981 г. [1]  автор обнаружил уже содержавшуюся в квантовой теории Дирака реальную структуру электрона. В  нем квант заряда  е- = -4,803242∙10-10 CGSE  всегда равнораспределен по поверхности тора с большим ее радиусом  R =3,87 ∙10-11 см и радиусом поперечного сечения  ρ0 =1, 37 ∙10-93 см и циркулирует по ней с vφ =+c (или –c). И это оказывается универсальным  суперстабильным  источником и масс и спинов и магнитных моментов каждой истинно элементарной частицы природы  e±, µ ±  и  τ±.  
     Точный учет  вклада в их массы не только электрического, но и магнитного  (образуемых e±, µ ± -лептонами  и до сих пор называемыми  ”лептонами” τ± -адронами) полей этих реальных тороидальных истинно элементарных  частиц доказал, что вычисленные их  массы точно совпадают с их измеренными значениями.

      В паре электрон-позитрон асимптотически свободная яма взаимодействия (а.с.я.) имеет глубину Ue- e+ [1] от -2.37 до -3 КэВ. А вычисленный диапазон глубин Uτ- τ+  для тороидальных элементарных адронов τ-τ+ Uτ- τ+ от  -8 до -11МэВ точно совпал с ходом измеренных глубин а.с.я. между до сих пор именуемыми ”партонами” в ядрах атомов. И даже при отталкивании магнитных моментов (в ортовзаимодействии) из-за превосходства модулей всегда  отрицательных  Ue на 2e2/((Rτ) над модулями Um   Uτ- τ+ является сильным. В пара же взаимодействии, где не только Ue< 0, но и Um< 0, Uτ- τ+= -1,8 ГэВ оказывается сверхсильным! И тот факт, что известное время жизни ортопозитрония на ~3 порядка превосходит парапозитрониевое, дает основание считать универсальным источником как сильной, так и сверхсильной, связи чисто электромагнитное взаимодействие тяжелых (до сих называемых 
“лептонами“) τ- с τ+.        
     Именно из реальных τ- и τ+ адронов, а не из фантастических, до сих пор ни в одном  эксперименте не обнаруженных  ”партонов” и состоят все протоны и нейтроны и ядра всех атомов природы. 
     Так что реальное сильное и даже суперсильное чисто электромагнитное взаимодействие элементарных заряженных частиц ядер всех  атомов природы создают только   τ± - адроны.

      Это краткое и – скорее всего – последнее сообщение  88-летнего автора основано на следующих ранее опубликованных им  работах на эту тему:  
        [1]Модель структуры электрона и мюона. ОИЯИ, Р4-81-81, Дубна 1981-препринт ОИЯИ. 
         Вторая  публикация - Релятивистская теория циркуляции заряда в электроне.  ОИЯИ,  
         Р2 – 97-32 – препринт ОИЯИ – (текст русский) и опубликованный в  Hadronic Jounal, 
         v.20, p.147-152, 1997 – (английский). 
         Далее - книга автора    Реальный электрон  (Энегоатомиздат, 2006 г.).   
         И в Интернете - на русской  http://www.marksizm.ru/matora_rus.doc  
                                 и английской  http://www.marksizm.ru/matora_eng.doc  публикациях.  
      И, наконец. К сожалению  88 –летний автор уже не в силах выполнить точный учет
вместе с реальным уже учтенным им соосным вариантом  взаимодействия между адронами ядер еще и варианта их взаимодействия соплоскостного. Но то, что именно минимальные

расстояния между τ- с τ+ обеспечивают сильную связь между ними, делает очевидным практическое совпадение сил их взаимодействия в обоих этих случаях.   
